

银川公安出台七条便民惠企措施

本报讯（记者 吴彩华）12月1日，记者从银川市公安局获悉，为进一步落实“稳保促”政策，深化“放管服”改革，全力帮助企业纾困解难、增进民生福祉，按照有关法律法规，银川市公安局制定出台服务经济社会发展便民惠企七条措施。

保安员资格考试“送考”“送教”上门。对苏银、宁东距离市区较远的企业内部安保人员，参加保安员资格考试的，可由单位统一提前预约，集中组织“送考上门”“送教上门”（咨询电话：0951-6915502）。

驾驶员科目三考试节假日“不打烊”。机动车解除抵押登记业务“视频办”。未在交管平台备案且无法到场与借贷车主办理机动车解除抵

押登记业务的区外汽车金融公司、商业银行等，可联系车管所工作人员通过线上视频方式办理相关业务（咨询电话：德胜车管所，0951-8873161；金凤车管所，0951-4073440）。

机动车检验提供“交钥匙服务”。机动车检验时，车主在进入车辆检测机构后，只需将车钥匙和所需资料交由检测机构工作人员，由工作人员全程办、一次办，群众在休息区等候即可。

车驾管业务网上“委托办”。不能到现场办理车驾管业务的，可通过“交管12123”App进行网上委托，被委托人携带双方身份证件到车管所可帮办委托人相关业务。

优化私家车检验周期。非营运小微型载客汽车检验周期由原10年内检验3次，调整为

检验2次，即第6年、第10年检验；原15年以后每半年检验1次，调整为每年检验1次。摩托车检验周期，由原10年内检验5次调整为检验2次，即第6年、第10年检验，10年以后每年检验1次。

优化和改进城市货车通行管理。取消4.5吨以下货车城市道路通行限制性措施。允许货车（危险化学品运输车、工程运输车除外）在夜间11时至次日早晨6时，在东至丽景街、西至文昌街、南至六盘山路、北至沈阳路（不含沈阳路）以外的区域通行。从事城市配送的冷藏运输车、新能源号牌厢式货车和封闭式货车，向公安机关交通管理部门报备后不受禁行时间和路段限制（咨询电话：0951-6032122）。



新一轮降温来袭

12月1日，在银川市金凤区康平路，市民“全副武装”抵御寒冷。当日，宁夏最低气温跌至-14℃，进入“速冻模式”。气象部门预测，12月2日、6—7日，全区将迎来大风降温天气，阵风将达到7—8级，市民出行注意保暖。

本报记者 季正 摄

宁夏老旧风电场“以大代小”改造提速

本报讯 11月28日，杨家窑第一风电场场站内14条汇集线路，共68台旧风机、102兆瓦停电计划，通过国网宁夏电力有限公司审核，这也是我区首家老旧风电场“以大代小”更新试点。

华电国际宁夏新能源发电有限公司杨家窑第一风电场项目于2007年12月投产，风机运行15年，存在叶片裂纹、主机架开裂等重大安全隐患，且机组发电机、齿轮箱等大部件损坏情况不断增多，部分备件因停产供应不及时，导致设备长时间停机，机组整体可靠性逐年降低，严重影响项目发电效益，造成区域优质风能资源的浪费，亟需开展老旧风电场“以大代小”更新改造工作。经过该公司前期论证及申报工作，该项目列入《自治区发展改革

委关于公布宁夏老旧风电场“以大代小”更新试点名单》。

据介绍，老旧风电场“以大代小”更新改造工作，就是将单台1.5兆瓦的老旧小机组，改造成单台6兆瓦的大机组，台数变少但是总容量不变，也叫“等容更新”，致力于最大程度利用原有资源。在工程中，国网宁夏电力有限公司同步解决当前老旧机组设计落后、安全风险隐患高问题，做好项目并网技术服务，提高网源协调能力，并在改造后按照新并网流程履行手续，进行拆旧计划安排，优化停电安排，减少电量损失，提供并网技术，安全验收等服务，保证项目安全平稳过渡按期投运，为后续老旧风电场“以大代小”更新建设积累宝贵经验。（安小霞 李莹洁 沈洁）

农行宁夏分行助力农户发展驶入快车道

2021年以来，农行宁夏分行聚焦农业经营主体贷款难、贷款贵、贷款手续繁琐等问题，积极配合自治区农业农村厅开展农业经营主体信贷直通车活动，通过农户线上扫码，打造“农户直报需求、农担公司提担保、银行信贷支持”服务模式，帮助农户畅通融资渠道，打通农村金融服务“最后一公里”。

近日，在固原市隆德县薛岔村，肉牛养殖户柳彦斌通过扫描农业银行信贷直通车“乡村行”二维码申请贷款，仅用3分钟，便成功获得惠农贷款20万元，成为农行农业经营主体信贷直通车专项服务第一批受益人。今年以来，农行宁夏分行积极响应农业农村部组织开展农业经营主体信贷直通车“乡村行”活动，以14个县区为主阵地，组织客户经理进村入户开展专项宣传活动近百次，零距离普及平台操作，帮助农户畅通融资渠道，倾情担当广大农户的知心人、贴心人和领路人。截至目前，累计发放贷款4.1亿元，有效助力农户备战冬储春耕，解决了4000余名农户的融资难题。

为促进“三农”服务转型升级，该行通过运用互联网科技手段，聚焦“农业农村大数据+金融”模式，构建农户金融大数据，全面推进“惠农e贷”扩面上量。截至2022年10月末，该行累计建档农户9.3万户，预授信额度169.1亿元，“惠农e贷”成为深受农户欢迎的金融产品。

为持续做好脱贫县（区）金融服务，该行强化银政合作联动，突出普惠金融服务覆盖，继创新“5+X”模式支持贫困地区特色种养提升行动后，继续与自治区乡村振兴局协同发力，将“低利率、足额度、期限长、免担保”的“富民贷”作为推进自治区“六大提升行动”、促进共同富裕的重要抓手，进一步拓展业务开办区域至全区22个县（市、区），支持广大农民群众以自治区“六特”产业为重点，发展富民强村特色产业。累计向葡萄、枸杞、肉牛等产业7000余户种养业农户，发放“富民贷”6.2亿元，让利逾千万元。该行还积极服务国家粮食安全、乡村产业、乡村建设、移民搬迁等重点工作，创新推广动物活体抵押、林权抵押方式，定制化推出“移民致富贷”等专项贷款，服务国家战略能力持续增强。截至目前，涉农贷款余额289.4亿元，较年初增加27亿元。（马巧丽 张璎涵）